
Uniforma Școlară Camrose 

Ne așteptăm ca toți copiii, să poarte uniforma școlara în 

fiecare zi la școală,inclusiv cei din cadrul grădiniței  care 

pot purta uniforma de sport. 

Uniforma noastră constă într-o cămașă albă ( NU tricou 

polo ), cravată, bluză cu decolteu în V cu logo-ul școlii, 

pantaloni sau fustă neagră, șosete sau ștrampi albi sau 

negri și pantofi negri.  

Bijuteriile nu sunt permise, se pot purta doar cercei tip 

studs. Colanții nu fac parte din uniforma noastră, așadar 

nu ar trebui purtati. Orice accesoriu religios ce se poartă 

pe cap trebuie să fie alb sau negru. Uniforma este dis-

ponibilă de la magazinul Teenywear: 25 High Rd, Har-

row, HA3 5EQ. 

Prezența părinților în școală  

Încurajăm părinții sa vina în  școală, însă nu permitem 

părinților să fie neînsoțiți în interiorul clădirii  școlii noas-

tre. Dacă doriți să verificați cutia cu obiecte pierdute sau 

să vorbiți cu vreun profesor, vă rugăm să  veniți la secre-

tariat și o să fiți însoțiți în interiorul școlii  sau o să fie 

contactat profesorul în cauză. 

Uniforma refolosibilă  

Avem spre vânzare o mică selecție de uniforme refolosi-

bile pe care părinții le-au donat școlii. Toate articolele de 

îmbrăcăminte au fost spălate și călcate și sunt dis-

ponibile de la secretariatul școlii. 

Nou la clasa de receptie? 

Veți fi invitat de către profesorii clasei la o întalnire 

pentru toți noii parinți la sfarșitul trimestrului de vară 

(înainte ca copilul dumneavoastră să înceapă școala în 

septembrie). Această întalnire este foarte informativă în 

ceea ce priveste programa școlara și este important să 

fiți prezenți. 

De asemenea, profesorii  vă vor face o vizită acasa  
pentru a-l ajuta pe copilul dumneavoastră să se familiar-
izeze cu profesorii și să le fie mai ușor să se acomodeze 
când încep școala.  
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Tel: 02089523272 
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     Vă mulțumim ca ați vizitat școala noastră! 

Sperăm că v-a plăcut turul și  că am răspuns  

întrebărilor dumneavoastră. 

Dacă mai aveți nelămuriri , nu ezitați să ne 

contactați prin telefon sau email. 

Multumim! 



Introducere 

Școala primară Camrose a fost contruită în 1935 

și s-a schimbat de-a lungul anilor de la o școală 

primară la una gimnazială și apoi la o anexă 

pentru Liceul Canons in anii 1970. 

Suntem o școală  “2 form” , asta înseamnă că 

avem 2 clase pentru fiecare an, cu excepția an-

ului 3 , unde sunt 3 clase mai mici. Avem si 

gradiniță pentru copiii sub trei ani. 

 Ziua de școala 

Școala începe la ora 8:50 și se termină la ora 

15:10 pentru clasele de Recepție si KS1. Pentru 

KS2 școala se termină la 15:20. 

Copiii vin la școală intre 8:30 și 8:45, astfel încât 

să fie pregătiți de începerea orelor la 8:50. 

Dacă copilul dumneavoastră lipsește de la 

școală , vă rugăm să anunțați școala de 

dimineață. Când sunați, selectați opțiunea 1 ca 

să puteți lăsa mesaj vocal, vorbiți clar și încet  și 

spuneți numele copilului, clasa si motivul 

absenței. 

Vă rugăm să anunțați școala dacă copilul 

dumneavoastră lipsește , indiferent de motiv. 

Excepție absențe 

Dacă trebuie sa luați copilul de la școală in 

timpul semestrului , va trebui să completați un 

formular numit “exceptional leave form”, pe 

care îl puteți lua de la secretariatul școlii. 

Vă rugam sa rețineți ca exceptia nu se aprobă 

pentru plecarea în vacanța, caz în care sunteți 

pasibili de amenda de la Consiliul Harrow.       

 

Întarzieri în a lua copilul de la școală 

Dacă credeți că o să întârziați în a lua copilul de la școală, 

vă rugam să sunați la secretariatul școlii ca să putem 

anunța profesorul. Vă rugăm să încercați sa nu întârziați, 

deoarece acest lucru poate fi supărător pentru copil. 

Copiii vor fi ținuți la secretariatul școlii până la ora 15:30 , 

după care veți fi contactați. 

Dacă copilul dumneavoastră urmează să fie preluat de 

altcineva decât dumneavoastră sau cineva de pe lista dvs. 

de colectare , trebuie să informați școala , astfel încât 

profesorul să fie anunțat. Daca trimiteți pe altcineva care 

nu este pe lista dvs. nu vom lăsa copilul sa plece cu perso-

ana respectivă până nu vom vorbi cu dumneavoastră. Vă 

rugăm să vă actualizați lista de colectare regulat. 

Clubul de mic dejun  

În fiecare zi , copiii pot veni la clubul de mic dejun care 

începe la ora 8 dimineața. Copiii vin si pot avea cereale, 

paine prăjită, lapte, suc sau apă pentru micul dejun la 

doar £2 de fiecare copil. Copiii merg apoi la cursuri la ora 

8:30. Vă rugăm să nu aduceți copiii la școală mai devreme 

de ora 8 dimineața , deoarece nu suntem asigurați să îi 

avem în incinta școlii înainte de această oră. 

Cluburi afterschool 

Avem o gamă largă de cluburi afterschool în fiecare tri-

mestru. De asemenea avem și o agenție externă , Super-

star Sports, care are cluburi afterschool în școala noastră 

și au propriul sistem de plată online. Veți primi scrisori cu 

privire la cluburile afterschool la sfârsitul fiecărui tri-

mestru școlar. Cluburile sunt plătite online prin Pay360. 

Uneori aceste cluburi sunt organizate de profesori care 

ofera  copiilor ajutor suplimentar sau pentru copiii care 

au anumite  talente și abilități.. Acestea sunt cluburi 

gratuite si se ofera pe bază de invitație și veți primi 

o scrisoare. 

Website-ul școlii Camrose  
www.camrose.harrow.sch.uk 

Vă rugăm să vă uitați la site-ul nostru , acesta 

conține o mulțime de informații pentru părinți, inclusiv 

calendar anual actualizat cu toate evenimentele care 

se desfășoară în școală, politicile noastre , programa 

și alte informații foarte importante.De asemenea , vi 

se va trimite o invitație pentru a accesa Portalul Șco-

lii.unde puteți găsi raportul școlar al copilului 

dumneavoastă. 

Mâncarea la școală 

Copiii din Recepție , anul 1 și 2 primesc mese gratuite la 

școală. Dacă copilul dumneavoastră este în anul 3,4,5 

sau 6 va trebui să plătiți pentru mâncarea de la școală. 

Prețul este de £16 pe săptămână si trebuie plătită prin 

Pay360  ( o să primiți mai multe informații ulterior).  

Bucătăria se află în Woodlands School, care este în 

același site cu noi , iar mâncarea este adusă în sala de 

mese a școlii noastre și servită copiilor.Dacă copilul dvs. 

alege să mănânce mâncarea oferită de școală, nu își 

poate schimba opțiunea decât după prima jumătate a 

trimestrului și trebuie să anunțați în prealabil  școala că 

va avea pachet de acasă.  

Dacă primiți beneficii , vă rugăm să informați școala, 

deooarece e posibil să aveți dreptul la un voucher 

pentru uniformă și la mese gratuite pentru copilul 

dumneavoastră. 

Pay 360 

Aceasta este metoda de plată pe care o folosim pentru 

a plăti mesele școlare, cluburi etc. Când copilul dvs. începe 

cursurile la școala noastră , veniți la secretariatul școlii și vi se 

va da un cod cu care vă puteți inregistra la site-ul 
www.pay360educationpayments  
Scrisori 

Trimitem majoritatea scrisorilor prin email, așadar vă 

rugăm să verificați emailurile zilnic. Dacă avem nevoie 

de răspuns la vreo scrisoare , aceasta va fi printata pe 

hârtie  

galbenă și dată copilului dvs. acasa . Vă rugăm sa 

verificați zilnic ghiozdanul copilului dvs si dacă sunt 

scrisori ce necesită răspuns , vă rugăm să completați 

asigurându-vă că ați scris numele complet si clasa 

copilului. 

Buletinele informative ale școlii sunt trimise părinților 

prin email. 

 

Starea de bine a copiilor  

Ne angajăm pentru starea de bine a copilului dumneav-

oastră si acceptăm orice opinie cu privire la modul în 

care vă putem sprijini atât pe dumneavoastră cât și pe 

copilul dvs. Pentru orice îngrijorare , ne puteți contacta 

oricând. 

http://www.camrose.harrow.sch.uk

